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Waarschuwing

⚫ Deze handleiding is een noodzakelijk onderdeel van het product. Lees deze zorgvuldig door.

⚫ Bewaar de handleiding voor later gebruik bij het onderhoud van de machine.

⚫ Dit apparaat mag alleen worden gebruikt voor de aangegeven doeleinden. Gebruik het nooit voor andere doeleinden.

⚫ De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade als gevolg van onjuist of oneigenlijk gebruik.

Voorzorgsmaatregel

⚫ Het apparaat mag alleen worden bediend door gekwalificeerd personeel met een speciale opleiding. Wijzigingen aan onderdelen of 
componenten, of het gebruik van het apparaat voor andere doeleinden zonder toestemming van de producent of zonder de instructies in acht te nemen, 
kunnen leiden tot directe of indirecte schade aan het apparaat.

★  De apparatuur moet op een stabiele ondergrond worden geïnstalleerd, niet op een houten pallet, anders is deze niet nauwkeurig.
⚫ Houd het achterpaneel op 0,6 m afstand van de muur voor een goede ventilatie. Aan beide zijden moet voldoende ruimte overblijven voor 

een gemakkelijke bediening.

⚫ Plaats het apparaat niet op een plaats met een hoge temperatuur of vochtigheid, of in de buurt van een verwarmingssysteem, waterkraan, 
luchtbevochtiger of schoorsteen.

⚫ Vermijd veel stof, ammoniak, alcohol, verdunner of spuitbindmiddel.

⚫ Mensen die de machines niet bedienen, moeten uit de buurt blijven wanneer ze worden gebruikt.

⚫ Gebruik de juiste apparatuur en gereedschappen, beschermingsmiddelen en veiligheidsuitrusting, waaronder een bril, oordoppen en 
werkschoenen.

⚫ Let vooral op de markeringen op de machine.

⚫ Raak de bewegende delen tijdens het gebruik niet met de hand aan en nader ze niet.

⚫ Verwijder de beveiliging niet en zorg ervoor dat deze niet goed werkt.
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Nee. Item Qty

1 Breedtemeter 1

2

Kegelsnede nr.1 1

Kegelsnede nr.2 1

Kegelsnede nr.3 1

Kegelsnede nr.4 1

3 Snelspanmoer 1

4 Draadnaaf 1

5 Centreerring 1

6 Onderlegger voor kom 1

7 Uitbalanceerhamer 1

8 100g gewicht 1

9 Inbussleutel 1

1. Algemeen
1.1. Technische gegevens：

⚫ Max wielgewicht：65kg

⚫ Vermogen：0.2kw
⚫ Stroomvoorziening: 230V50HZ;

⚫ Uitbalanceringsnauwkeurigheid：1g

⚫ 9 balanceermodi: DYN, ALU1, ALU2, ALU 3，ALU 4，ALU5，ALUS1, ALUS2, ST

⚫ Uitbalanceringssnelheid：200r/min

⚫ Cyclustijd：7s

⚫ Velgdiameter：10〃～24〃(256mm～ 610mm)

⚫ Geluidsdrukniveau tijdens werkcyclus：<70db

1.2. Kenmerken：
⚫ Afstand en diameter automatisch ingevoerd

⚫ Laser geholpen 9-uur positie-indicatie in ALU-S-modus

⚫ Statistisch en dynamisch balanceren, ALU-programma's voor lichtmetalen velgen of speciale vormen

⚫ Zelfdiagnose, gemakkelijk om het probleem te vinden

⚫ Toepassen op stalen en aluminiumlegering velgen

1.3. Werkomgeving：
⚫ Temperatuur: 5～ 50℃

⚫ Hoogte：4000m

2. Machine montage
2.1. Uitpakken

Pak de doos uit en controleer of er reserveonderdelen ontbreken.

\
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2.2. Installeer
⚫ De apparatuur moet op een stabiele ondergrond worden geïnstalleerd, niet op een houten pallet, anders is deze niet nauwkeurig.

⚫ Houd het achterpaneel op 0,6 m afstand van de muur voor een goede ventilatie. Aan beide zijden moet voldoende ruimte overblijven voor 
een gemakkelijke bediening.

2.3. Bevestig de balancer aan de vloer met schroeven aan de onderkant.
2.4. Adapter installeren

De wielbalancer wordt compleet geleverd met kegelvormige adapter voor het bevestigen van wielen met een centrale boring. (zie onderstaande afbeelding)

2.5. Wiel installeren
Wiel reinigen, contragewichten verwijderen, druk van wiel controleren. Kies de manier van 
installeren aan de hand van het type wiel.
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Hoofdas-wiel Hoofdas-geschikte kegel (grote kop naar binnen) geschikte kegel 
(kleine kop naar binnen) -snelle handgreepmoer -wiel-snelle handgreepmoer

Let op：Mag een wiel toevoegen en het wiel vasthouden om te helpen bij het installeren van de draadnaaf. Bij het installeren of verwijderen van het wiel,
Laat het wiel niet over de as bewegen om krassen op de as te voorkomen.

3. Besturingen en componenten

Nee. Item
Standaard/Optio nal

A Schakelaar
S

B
Deksel met 

gereedschap

sbakje

S

C Peilkop S

D Hoofdas S

E
Pedaal

stroomonderbr
eker

S

F Veilige bewaker S

G Scherm S

H Toetsenbord S

J Breedtemeter S

K LASER S
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Scherm (G)

1. Hoeveelheid onbalans binnen

2. Buiten hoeveelheid onbalans

3. Uitbalanceringsmodus

4. Bedrijfsunit

5. Indicator voor onbalanspositie aan de binnenkant

6. Indicator voor onbalanspositie buiten

7. Geïllustreerde onbalanspositie

8. Functieknoppen om te kiezen

9. Automatisch slot

Toetsenbord (H)

Pictogram Functie Pictogra
m

Functie

Invoer velggegevens Selectie van "ALU"-modi

Sleutel voor gegevens toevoegen Stoppen/ annuleren/ remmen
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Sleutel voor gegevensreductie Start

Toonhoogte en drempel onbalans Instelling

Functie toetsencombinatie

Pictogram Functie Pictogram Functie

+
Conversie inch / mm

+
Zelfkalibratie gewicht

Speciale functies (bijv. assemblage)

Pictogram Functie Pictogram Functie

Automatische remschakelaar / kan worden
gebruikt om banden te laden en te lossen

/ Op zoek naar onevenwichtigheden

4. Introductie van verschillende balanceermodi

binnen Pictogram buiten
Balancine
g-modus

Operatie Gewichten toevoegen

1.Zet de machine aan

12
uur

12
uur Standaard

2.Invoer a,d waarde
3.Leg de beschermer neer om te beginnen met 
spinnen,

Clip op gewichten op
beide zijden van de velgrand

na spinstop

1.Zet de machine aan

9
uur

9
uur ALU1

2. Invoer a,d waarde

3.Druk op de ALU-knop, indicator brandt

4.Leg de bewaker neer om te beginnen met 
spinnen,

Voeg plakgewichten toe aan 
de randschouder aan beide 

zijden

na spinstop

1.Machine inschakelen

2. Invoer a,d waarde Clip op gewicht op

12
uur

9
uur ALU2

3.Druk op de knop ALU, indicator brandt
op

binnenrand rand, voeg toe
lijmgewicht op

4.Leg de beschermer neer om te beginnen met 
spinnen,

schouder buitenrand

na spinstop

1.Zet de machine aan

9
uur

12
uur ALU3

2. Invoer a,d waarde

3.Druk op de ALU-knop, indicator brandt

4.Leg de bewaker neer om te beginnen met 
spinnen,

Voeg plakgewichten toe aan 
de randschouder aan beide 

zijden

na spinstop

1.Machine inschakelen

2.Invoer a,d waarde Clip op gewicht op

12
uur

12
uur ALU4

3.Druk op de knop ALU, indicator brandt
op

binnenrand rand, voeg toe
lijmgewicht op

4.Leg de beschermer neer om te beginnen met 
spinnen,

schouder buitenrand

na spinstop
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1.Zet de machine aan

2. Invoer a,d waarde Lijmgewicht toevoegen

9
uur

12
uur ALU5

3. Druk op de ALU-knop, indicator brandt
op

op schouder binnenrand,
clip op gewicht op

4. Leg de beschermer neer om het spinnen te 
starten,

buitenrand velg

na spinstop

1.Zet de machine aan

2. Invoer a,d waarde

12 12 Statisch 3. Druk op de ALU-knop, indicator brandt Lijmgewicht toevoegen

uur uur stand op in het midden van de rand

3.Leg de beschermer neer om te beginnen met 
spinnen,
na spinstop

ALU-S heeft 2 typen, ALUS-1 en ALUS-2, kies het juiste type door op druk op

1.Zet de machine aan

9
uur

9
uur ALUS-1

2.Input aI,aE,d waarde
3.Leg de beschermer neer om te beginnen met 
spinnen,

Zelfklevende gewichten 
toevoegen
op de twee posities

na spinstop

1.Zet de machine aan

12
uur

9
uur ALUS-2

2. Invoer aI,aE,d waarde

3.Leg de bewaker neer om te beginnen met 
spinnen,

Voeg gewichten toe aan de
twee posities

na spinstop

5. Indicatie en gebruik van wiel balancer

5.1. DYN (standaard/standaard) modus
1) Wiel reinigen, contragewichten verwijderen, druk van wiel controleren. Controleer of het positioneeroppervlak en de montagegaten van de

stalen ring vervormd zijn, kies de manier van installeren volgens het type wiel.

Hoofdas-wiel Hoofdas-geschikte kegel (grote kop naar binnen) geschikte kegel 
(kleine kop naar binnen) -snelle handgreepmoer -wiel-snelle handgreepmoer

Let op：Mag een wiel toevoegen en het wiel vasthouden om te helpen bij het installeren van de draadnaaf. Bij het installeren of verwijderen van het wiel,
Laat het wiel niet over de as bewegen om krassen op de as te voorkomen.
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handmatig

2) Machine inschakelen

3) Invoer a b d waarde
⚫ Stel de afstandswaarde "a" in: breng de meter in de meetpositie zoals afgebeeld in Fig.1, houd de meter stil in deze positie voor ongeveer 4 seconden 

vast, Als het opslaan is geslaagd, zet de meter dan terug in positie 0, U kunt op  
drukken.

en  en  naar aan te passen indien nodig.

⚫ Diameter "d"-waarde instellen：deze waarde wordt automatisch gemeten met "a"-waarde, je kunt op  en  en  drukken om de waarde 
handmatig aan te passen indien nodig (d-waarde gemarkeerd in band)

● Breedte "b" waarde instellen:Meet de breedte automatisch met de radar breedteschaal door de beschermkap neer te leggen.

deksel, zoals te zien is in figuur 2b, of lees het af van de velg. Je kunt ook de breedtemaatkrompasser gebruiken zoals getoond in figuur 2a om het volgende te 
meten

en  en .

Fig.1 Fig.2 a Afb.2 b

4) Leg de beschermer neer om een meetdraai uit te voeren.

5) Na een paar seconden wordt het wiel op bedrijfssnelheid gebracht en wordt de onbalans gemeten.

op instrumenten 1 en 2 wanneer het wiel stilstaat. Druk op  om de werkelijke onbalanswaarde onder de drempel te controleren.

6) De linker LED brandt volledig, het clipgewicht staat op 12 uur (Fig.3).

de "breedte"-gegevens en pas ze handmatig aan door op
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7)Druk op  of  om de onbalanspositie buiten automatisch te vinden, de rechter LED brandt vol, het clipgewicht op de 12-uurspositie (Fig.4).
Fig.3 Fig.4

8) Na het beëindigen van het knippen van de tegengewichten, zet de beschermer neer om opnieuw in evenwicht brengende draai uit te voeren, als komt uit
00 00, betekent dat het balanceren geslaagd is. (Fig.5)

Fig. 5

5.2. ALU-1-modus (ALU-1, ALU2, ALU 3，ALU 4，ALU5, dezelfde werking, alleen de positie om gewichten toe te 
voegen verschilt)
1) Stel "a" "d" "b" waarden in

2) Druk op  tot ALU1-indicator oplicht.

3) Leg de beschermer neer om een meetdraai uit te voeren.

4) Na een paar seconden wordt het wiel op bedrijfssnelheid gebracht en wordt de onbalans gemeten.

op instrumenten 1 en 2 wanneer het wiel stilstaat. Druk op  om de werkelijke onbalanswaarde onder de drempel te controleren.

5) De displays met de juiste LED's die volledig oplichten, geven de juiste hoekpositie aan waar de contragewichten moeten worden gemonteerd, 9 
uur positie binnen, zoals Fig.6, voeg het contragewicht toe.



9

Fig. 6

6) De displays met links oplichtende LED's geven de juiste hoekpositie aan waar de contragewichten moeten worden gemonteerd, 9 uur positie binnen, zoals 
Fig.7, voeg het contragewicht toe.

 Fig. 7

7) Na het voltooien van de montage van de tegengewichten, zet je de beschermkap neer om het balanceren opnieuw uit te voeren. 00 
00, betekent dat het balanceren geslaagd is. (Fig.8)

Fig. 8

5.3. ALU-S modus
Deze modus wordt gebruikt voor speciale rand, als ALU1/ALU2 niet kan worden gebruikt, moet je de modus ALUS kiezen.

1) Zoals in de onderstaande afbeelding te zien is, blijven de schuifkoppen elk ongeveer 4 seconden op de posities aI en aE. Na het horen van een pieptoon 

leest de machine automatisch de gegevens van aI en aE, waarbij de ALU-S-modus wordt geopend (tegelijkertijd worden de gegevens van dI
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waarden.

Positie rechts

en en

Fig. aI Afb. aE

Verkeerde positie

Afb.aI Afb.aE

Opmerking: Het tegengewicht hierboven  niet, het zal in de toekomst worden toegevoegd, hier is alleen een referentie voor de positie.

om deen dE worden ook automatisch gelezen). Pas de gegevens handmatig aan door op
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Fig. 9

2) Leg de beschermer neer om een meetdraai uit te voeren.

3) Wanneer de rotatie stopt, brandt het indicatorlampje voor interne onbalans. Op dat moment is de positie waar twee laserlijnen elkaar snijden aan de  van de 
wielvelg om 9 uur het correctiepunt voor het contragewicht, zoals getoond in Fig. 10.

Fig. 10

4) Druk op  of  om de buitenste onbalanspositie automatisch te vinden, wanneer het indicatorlampje voor buitenste onbalans allemaal aan is,   
de positie waar twee laserlijnen elkaar snijden aan de buitenkant van de velg om 9 uur is de correctie.
positiepunt voor het contragewicht, zoals getoond in Fig. 11
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 Fig. 11

Na het beëindigen van het monteren van de tegengewichten, zet de beschermer neer om het in evenwicht brengen opnieuw te draaien, als komt uit 00 
00, betekent dat het balanceren geslaagd is. (Fig.12)

Fig. 12

5.4. ALUS-splitfunctie
Opmerking: Alleen de modus ALU-S kan deze functie gebruiken. En de operator moet er ervaring mee hebben.

1
in ALU-S-modus 
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2
Druk op  en  om aantal spaken in te voeren en druk 

vervolgens op

3

Houd de volgende spaak (beide richtingen is goed) op de positie 

van 12 uur, 

4

Druk op  of  ，tot buitenste SP1-onbalans
indicatielampje brandt, voeg dan contragewichten toe op het gif waar 

twee laserlijnen elkaar snijden.

5

Druk op  of  ，tot buitenste SP2-onbalans
indicatielampje brandt, voeg dan contragewichten toe op het gif waar 

twee laserlijnen elkaar snijden.
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6

Druk op  of  ，tot innerlijke onbalans
indicatielampje brandt, voeg dan contragewichten toe op het gif waar 

twee laserlijnen elkaar snijden.

7 Zet de veilige wacht neer, na het stoppen met draaien

SP slagen

6. Sel f-kalibratie

6.1 Zelfkalibratie gewicht
1) Zet de balancer aan, installeer een wiel van gemiddelde grootte (13″-18″) dat een clip-on gewicht kan gebruiken, stel de "a b d"-waarde in en doe 

de zelfkalibratie wanneer je denkt dat de balancer niet nauwkeurig is. Het gewicht van 100 g moet nauwkeurig zijn.

Druk 

op 

select

toetsen om in te voeren. druk 
op

en naar druk op

ga 
naar

toetsen om
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1 operatie＞
Zet de safe guard neer om te beginnen met centrifugeren, na 

het stoppen met centrifugeren

2 operatie＞

Open de safeguard en klem een 100 gram 

contragewicht op de buitenste 12 uur positie, zet de 

safe guard neer om het centrifugeren te starten, na het 

centrifugeren stoppen

3 operatie＞

Open de safe guard, haal het 100 gram contragewicht eraf 

en klem dit contragewicht vast op de buitenste 12 uur 

positie, zet de safe guard neer om het centrifugeren te 

starten, na het centrifugeren stoppen.

4 operatie＞ Kalibratie voltooid
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6.2 Kalibratie van de velgafstandsmeter

druk op toetsen om in te voeren. 
druk op

en om te kiezen
druk op

ga 
naar

toetsen om

1 operatie＞
trek de meter naar positie "0" en houd deze vast, druk op

2 operatie＞
trek de meter naar positie "15" en houd deze vast, druk op

3 operatie＞ Kalibratie voltooid
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6.3. Kalibratie van diametermaat (een band monteren)

druk op toets om in te voeren. druk 
op

en om te kiezen
druk op

ga 
naar

toetsen om

1 operatie＞ Voer diameters in met  en  en druk 

vervolgens op  om te bevestigen.

2 operatie＞

Beweeg de meter om de rand van de velg 

aan te raken en houd hem stil. om te 
bevestigen.

3 operatie＞ Kalibratie voltooid
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6.4 Radarkalibratie van breedtemeter (Er hoeven geen banden te worden gemonteerd)

druk op toetsen om in te voeren. 
Druk op

selecteer

en naar druk op

ga 
naar

toetsen om

1

Houd het schild op zijn plaats

komt＞

Kalibratie van breedtemeters voltooid

Breedtecompensatie
Als er na zelfkalibratie nog steeds een afwijking is in de radarbreedteliniaal, is breedtecompensatie nodig. Opmerking over vereiste 
bandinstallatie (bekende bandbreedte)

1 Er moet een waarde worden ingevoerd uitleggen＞

2 We richten de radar op de banden uitleggen＞

3 uitleggen＞ Druk tegelijkertijd op / + tegelijkertijd 

om de bekende bandbreedte te wijzigen

Leg de toets neer om automatisch op te slaan
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6.5 Kalibratie van laser

druk op om in te voeren. selecteer en Selecteer
druk op

ga 
naar

toetsen om

1 operatie＞
Druk op  om te bevestigen.

2 operatie＞
Door  en  wordt de laser uitgelijnd.

3 operatie＞
om te bevestigen.

4 operatie＞ Kalibratie voltooid
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7. Zelf diagnoses

Druk op  om naar het hoofdmenu te gaan, druk op  en  om te wijzigen, druk op  om te bevestigen, druk op  om af te sluiten.

Druk op toets om in te voeren. 
Druk op

en om te kiezen druk op om in te 
voeren

Bestel Functie Functie normaal

1 Positie pick-up bord POS wijzigingen in 0-127

2 Druksensor Gebruik de hand om de hoofdas in te drukken, 4X-4X 6X-6X wijzigingen

3 Druksensor Gebruik de hand om de hoofdas in te drukken, 4X-4X 6X-6X wijzigingen

4 Breedte   potentiometer de gegevens in het linkervenster zijn 327-340, draai de liniaal in een andere richting, de gegevens 
veranderen

5 Diameter potentiometer de gegevens in het linkervenster zijn 327-340, draai de liniaal in een andere richting, de gegevens 
veranderen

6 Afstandspotentiometer De gegevens in het linkervenster zijn 327-340, wanneer de meter wordt uitgetrokken, veranderen de 
gegevens

7 Laserindicator Er is een digitale hoekverandering. Kijken of de indicatie draait?



21

8. Instelling machine 

druk op toetsen om in te voeren. 
druk op

en om te kiezen
druk op

ga 
naar

toetsen om

Bestel Weergave Functie Functie normaal

1
Eenheid van
gewicht en voor wijziging, voor het volgende item

2

Weergave 
onbalans

drempel en voor wijziging, voor het volgende item

3 Type velg
en voor wijziging, voor het volgende item

9. Installatie van motorfietsadapter 
★Gebruik de motorfietsadapter voor wielbalancer die we leveren★

Stap 1 Stap 2 Stap 3

1. Standaarddraad voor auto verwijderen

2. Vervangen door onderdeel nr. 9 in positie A

（Fig. 1）

1. Installeer onderdeel nr. 1 tot en met nr. 9

2. Vergrendelen en vastzetten in positie C en D

（Fig. 2）

1. Verwijder de standaardmaatkop voor
auto

2. Vervangen door onderdeel nr. 2 in positie B

（Fig. 3）



22

bestel Weergave Functie Type wiel weergeven na inschakelen balancer

1 Autowiel

2
Motorfiets wiel

★ "Weergave wieltype na inschakelen balancer" betekent dat na inschakelen machine, het komt signaal om u te vertellen is het een auto-modus of 
motorfiets-modus.

10. OPT functie
Opmerking: Als de onbalanswaarde te hoog is, kies dan OPT en de operator moet ervaring hebben.
Installeer wiel, invoer a b d waarde

1
Druk o +

komt＞

2
Zet de safe guard neer en druk op

komt＞

3
Wissel de velg en het rubber 180 graden met 
behulp van de bandenwisselaar

referentie＞
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4

Zet dan de safe guard neer en druk op

komt＞

5

Draai het wiel totdat vier indicators oplichten 
(twee aan beide zijden, de donkere plek in de 
rechter foto), markeer positie C met krijt op 
rubber.

referentie＞

6

Druk op  en  om het wiel te draaien 
totdat er twee indicators oplichten (één aan beide 
zijden, de donkere vlek in de rechter foto), 
markeer positie D met krijt op de velg.

referentie＞

7
Druk op  met behulp van de 
bandenwisselaar en verwissel de velg en het 
rubber zodat C en D overeenkomen.

referentie＞

8
Zet de safe guard neer en 

komt＞ Als de onbalans minder is dan voorheen, slaagt OPT.
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11. Handleiding en video

Druk op toets om in te voeren. 
Druk op

en om te kiezen
druk op

ga 
naar

toetsen om

Druk op  en  om te selecteren, druk op  om binnen te gaan en sluit af met .

Handleiding voor de klant

Engelse beschrijving

Video

12. Fouten
Verschillende abnormale omstandigheden kunnen zich voordoen tijdens machinale bewerking door de microprocessor, als de fouten optreden, moet u de werking 
stoppen, de reden en de oplossing zoeken, als de fout blijft bestaan, de leverancier raadplegen.

Nee. Fouten Redenen Oplossing

1
1. Geen spin

2. Asuitslag

1 ． Indien niet draaiend, controleer of vervang de 
voedingskaart

2. Controleer of verander de positie als u spint

up board en computer board

3. Positie pick-up bordsteun aanpassen

2

1 ． Geen wiel of wiel niet goed geblokkeerd

2．Probleem met de pick-upkaart

1. Goed vergrendelen

2.Pick-up bord controleren of positie wijzigen

3
1. Niet genoeg druk in wiel

2. Wielvervorming

1. Zorg voor de juiste druk in het wiel

2. Wiel controleren
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4
1. Probleem met pick-up bord

2. Probleem met de computer

1.Pick-up bord controleren of positie wijzigen

2.Computerkaart controleren of vervangen

5
1. Probleem met microschakelaar

2. Probleem met de computer

1.Microschakelaar controleren of vervangen

2.Computerkaart controleren of vervangen

6
1. Probleem met de voedingskaart

2. Probleem met de computer

1.Controleer of vervang voedingskaart

2.Computerkaart controleren of vervangen

7
1. Programma verloren

2. Probleem met de computer

1.Zelf kalibreren

2. Computerkaart controleren of vervangen

8

1. Geen gewicht van 100 g toevoegen tijdens 
zelfkalibratie

2. Probleem met de computer

3. Probleem met de voedingskaart

1. Voeg 100g gewicht toe

2. Computerkaart controleren of vervangen

3. Controleer of vervang voedingskaart

9 noodstop Stuur  terug.
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10 Gegevensbescherming
1. Contact opnemen met leverancier ontgrendelen

2. Gegevens bijwerken

13. Taalkeuze (OPTIONEEL)

Houd eerst  ingedrukt en schakel vervolgens de stroom in om de machine te starten. Wacht tot de machine de instellingspagina opent en laat de toets dan 
los. Nadat de rode cijfers in de linkerbovenhoek van het scherm zijn verschenen, drukt u op .

Nee. Betekenis Operatie

0 Taal uitschakelen

1 Mandarijn

2 Engels

3 Russisch

4 Pools

5 Duits

6 Litouws

7 Tsjechisch

8 Portugees

Druk op  en  om te kiezen, druk op  om op te 

slaan, druk op  om af te sluiten.


